



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.:(044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: [info@mlsp.gov.ua](mailto:info@mlsp.gov.ua),  
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок ua388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Ганна**

E-mail: [foi+request-79987-  
f09ca043@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-79987-f09ca043@dostup.pravda.com.ua)

**Шановна пані Ганно!**

Директорат соціального захисту прав осіб з інвалідністю розглянув Ваш запит на отримання інформації стосовно забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації та повідомляє наступне.

Механізм безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації визначено Порядком забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами) (далі – Порядок).

Порядком передбачено, що підставою для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації є індивідуальна програма реабілітації (далі – ІПР) за наявності в особи з інвалідністю медичних показань та заява такої особи чи її законного представника.

Орган соціального захисту населення на підставі медичного висновку про наявність показань на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації та відповідного переліку документів формує особову справу особи з інвалідністю та вносить її дані до Централізованого банку даних з проблем інвалідності (далі – ЦБІ).

Згідно з Порядком особа з інвалідністю самостійно вибирає підприємство, що відповідає кваліфікаційним вимогам на виготовлення, постачання, ремонт і технічне обслуговування технічних та інших засобів реабілітації (далі – підприємство), і повідомляє відповідний орган соціального захисту населення про вибір такого підприємства.

Згідно із пунктом 39 Порядку, призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, постраждалого внаслідок антитерористичної операції здійснюється відповідно до порядку, який затверджується Мінсоцполітики за погодженням з Міністерством охорони



Особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок антитерористичної операції призначаються технічні засоби реабілітації, функції та оснащення яких відповідають функціональним можливостям відповідної особи.

Наказом Мінсоцполітики від 11.04.2017 № 602 „Про затвердження Порядку призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, постраждалого внаслідок антитерористичної операції”, зареєстрованим у Мін’юсті 05.05.2017 за № 570/3043825 (далі – Наказ) встановлено механізм призначення технічних засобів реабілітації.

Технічні засоби реабілітації призначаються за встановленими рекомендаціями і протипоказаннями стосовно їх призначення, вказаними у Порядку призначення, з урахуванням функціональних можливостей користувачів.

Сумісність технічних засобів реабілітації, їхніх функцій і технічних характеристик визначають згідно з додатком 4 до Порядку призначення, а крісел колісних – згідно з додатком 3.

Забезпечення окремих категорій громадян проводиться виключно з урахуванням вимов вказаного Порядку. Іншого чинним законодавством не передбачено.

**З повагою**

**Генеральний директор Директорату**

**Оксана ПОЛЯКОВА**

